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Nome:

Endereco:

Escola: Série:

Cidade: Telefone:

Instrucoes:

e A duragao da prova é de 2h30.

e A prova tem 15 questoes de miltipla escolha, cada uma delas com exatamente uma resposta

correta.

e E proibido o uso de calculadoras.

e Use o gabarito abaixo para indicar as suas respostas.

e Ao preencher as informagoes acima, use letra legivel e deixe pelo menos um telefone de contato
ou recado.

e Para garantir o sigilo da prova seu professor recolherd os enunciados.

e A interpretagao dos enunciados faz parte das questoes, portanto seu professor nao podera
responder perguntas durante a prova.
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2. Um comerciante comprou m livros, todos pelo mesmo prego, ao custo total de n reais. Os
dois primeiros livros, vendeu pela metade do prego de custo. Na venda dos restantes, obteve
um lucro de 6 reais por livro. Se o lucro com a venda total dos livros foi de 47 reais, o menor
valor possivel para m é:

(a) 10 livros. (b) 15 livros.

(c) 12 livros. (d) 17 livros.

3. Para visitar um colega, Joao deveria caminhar 1,5 quilometros no sentido leste e em seguida,
caminhar 750 metros no sentido norte. Atrapalhou-se e caminhou 750 m no sentido oeste e
depois 1,5 km no sentido norte. Ao final de sua caminhada, a distancia que Joao ficou da
casa do colega é:

(b) igual a 750 metros.
(d) maior que 750 m e menor que 1,5 km.

(a) menor que 750 metros.
(¢) maior do que 1,5 km.

4. Maria mora na Rua da Luz ntimero X. Sabe-se que X é um multiplo de 3 formado por dois
algarismos distintos. A soma dos algarismos do resultado da divisao de X por 3 é a maior
possivel. O nimero da casa de Maria é:

(a) 27 (b) 54 (c) 87 (d) 99
5. Iniciando com o nimero 4, forma-se uma progressao aritmética com trés ntimeros positivos.
Somando 2 ao segundo e 20 ao terceiro, obtém-se uma progressao geométrica cuja razao é:
(a) 3 (b) 6 (c) 10 (d) 12
6. Todas as pessoas que entraram na loja CALCE-BEM durante um dia foram entrevistadas.

Sabe-se que ninguém comprou mais de um produto. Com os dados colhidos foram elaborados
dois graficos.

pessoas produtos comprados
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sapato chinelo nenhum Produtos comprados branca azul rosa preta verde o7
A partir dos graficos, qual é a afirmacao falsa?

(a) foram vendidos 23 ou mais sapatos das cores azul, rosa ou verde.

(b) foram vendidos 13 ou mais chinelos de cor diferente da branca.
(c) foram vendidos 8 ou mais chinelos das cores rosa ou preta.

(d) foram vendidos 9 ou mais sapatos de cor diferente da preta.

7. Considere a familia de pardbolas dada por y = 22 +ba+ 1, com b um ntimero real. Os vértices
dessas parabolas situam-se na seguinte curva:

(a) y=—a?+1 (b)y=—-z+1 ()y=a2?+2z+1 (d)y=2z+3
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. Se a e b sao numeros naturais maiores que 1, entao o menor valor possivel para o maximo

divisor comum de a® —a e b* — b é:

(a) 2 (b) 4 (c) 6 (d) 12

. Com dois pedagos de barbante de mesmo comprimento, Joana forma um triangulo equilatero

e um quadrado. Pode-se afirmar que:

(a) a drea do triangulo formado é maior do que a do quadrado.
(b) a drea do quadrado formado é maior do que a do triangulo.
(c) as dreas das duas figuras sdo iguais.

(d) a comparacao entre as dreas depende do comprimento do barbante.

A figura ao lado mostra dois triangulos (1) e (2), retangulos isdsceles

congruentes cujos catetos medem x. O vértice C é comum aos dois B D
triangulos. O triangulo (1) sofre uma rotacdo em torno de C até (1)
o momento em que o vértice B encontra-se sobre a hipotenusa do A
triangulo (2). Denotamos esse triangulo por (3).
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Em seguida, o triangulo (3) sofre uma rotac¢ao em torno de B, até que vértice A esteja alinhado
com a hipotenusa do tridngulo (2). Denotamos esse triangulo por (4). A drea do triangulo
formado pela interse¢ao dos triangulos (4) e (2), em fungao de z é:

()22 () PVEI-1) (0 P(VI-Y)

Num dado viciado a probabilidade de se obter um ntimero apds um langamento é diretamente
proporcional ao nimero. Suponha que jogamos esse dado, juntamente com outro dado normal
(nao viciado). A soma que ocorrerd com maior probabilidade é:

() 5 (b) 7 (c) 11 (d) 12
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Na figura ao lado vemos o simbolo da Olimpiada Mineira de Matematica.
Ele é formado por uma circunferéncia inscrita num triangulo equilatero
de lado igual a 1, e por outro triangulo equilatero, também de lado igual
a 1, que tem um de seus lados passando por dois pontos de tangéncia
entre a circunferéncia e o primeiro triangulo. A intersecao entre estes
dois triangulos forma um terceiro triangulo, também equildtero, de lado
igual a % A area exterior ao circulo e interior ao triangulo menor é:
(@) =52 )25 (25 (@2

Seja N o numero formado colocando-se os niimeros de 1 a 2007 um ao lado do outro, isto é,
N = 12345678910111...20062007. Quantos sao os algarismos desse nimero?

(a) 6.907 (b) 6.921 (c) 6.917 (d) 6.821

Seja x um numero inteiro positivo que é miltiplo de 31.416, tal que /= é maior do que 31.414
e menor do que 31.420. Quantos sao os possiveis valores de x7

(a) 6 (b) 10 (c) 11 (d) 12
A
Na figura ao lado, o ponto R estd situado na intersegao da
bissetriz do angulo AOB com o segmento AB. O segmento
OA mede 12 cm, o segmento OB mede 6 cm e o angulo AOB
mede 120°. O segmento O R mede:
(a) 4 (b) 3 (c)9 (d) 5 O B



